

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1381441	<p>Bejelentő álláspontja szerint a maszkviselésnek egészségkárosító hatása lehet. Bejelentő javasolja, hogy a maszk viselése ne legyen kötelező.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: EMMI) az alábbiak szerint tájékoztattott.</p> <p>Az EMMI tájékoztatása szerint az orvosi maszkoknak/szövetmaszkoknak legfontosabb funkciójuk, hogy az enyhe tünetekkel rendelkező vagy a betegség lappangási időszakában lévő teljesen tünetmentes emberek ne adják át a vírust a környezetüknek, ne terjesszék a járványt. Mivel a Covid-19 megbetegedés hosszú lappangási idővel rendelkezik, így sokan mennek utcára, közösségbe úgy, hogy tudtuk nélkül szórják apró cseppek formájában a már ürülő vírust. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) éppen ezért módosította a szájmaszk viselésére vonatkozó ajánlását azzal, hogy a védőeszközök használatát különösen olyan helyeken javasolja, ahol magas a koronavírus-fertőzöttek száma, illetve nehézségekbe ütközik a távolságtartási szabályok betartása. Példaként a tömegközlekedési eszközöket, üzleteket, illetve egyéb beltéri forgalmas helyeket említik. Szakemberek szerint az orvosi maszk és szövetmaszk nem szűri ki a jelenlegi járványt okozó új koronavírus méretű részecskéket, azonban tudják csökkenteni az esetlegesen bejutó vírusok számát azáltal, hogy a beszélgetés, köhögés, tüszentéssel szóródó cseppek a maszk felszínére kerülnek, nem pedig az arcbőrre vagy közvetlenül a nyálkahártyákra.</p> <p>Magyarországon tömegközlekedési eszközön és üzletben történő vásárlás során kötelező a szájat és az orrot eltakaró eszköz viselése minden hatodik életévét betöltött személy számára.</p> <p>Az EMMI tájékoztatásában fontosnak tartotta kiemelni, hogy amennyiben a maszk nagyon kényelmetlen, lehetőség adódik azt helyettesíteni például kendővel. Az EMMI tájékoztatásában hangsúlyozta, hogy a maszkok csak rendeltetésszerűen használva, az egyéb higiénés szabályok betartásával együtt jelentenek védelmet.</p> <p>Az EMMI tájékoztatása szerint jelenleg nincs egyetlen olyan intézkedés, amellyel biztosan megállítható a vírus terjedése, egy komplex intézkedéscsomagot kell alkalmazni, ahogy ezt Magyarország teszi, továbbá a járvány megállításához feltétlenül szükség van azonban az állampolgárok felelősségteljes magatartására is, e nélkül egyetlen megelőző intézkedés sem hatásos.</p>